

**Про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку складання іспитів з основ Конституції
України, історії України»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку складання іспитів з основ Конституції України, історії України».

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект постанови було розміщено 14.11.2023 на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (<https://bit.ly/3t7AcG5>).

Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймалися до 29.11.2022 на електронну адресу: tetiana.zhyrova@mon.gov.ua.

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяв участь Благодійний фонд «Рокада».

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проекту акта, не враховано.

ПРОПОЗИЦІЇ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про затвердження Порядку складання іспитів з основ Конституції України, історії України»

Поточна редакція	Пропозиції	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>1. Цей Порядок встановлює правові та організаційні засади складання іспитів з основ Конституції України, історії України (далі – іспити) для осіб, які мають намір набути громадянство України (іноземці, особи без громадянства), а також громадян України, які для прийняття до громадянства України подали зобов'язання про складання іспитів з основ Конституції України, історії України.</p>	<p>1. Цей Порядок встановлює правові та організаційні засади складання іспитів з основ Конституції України, історії України (далі – іспити) для осіб, які мають намір набути громадянство України (іноземці, особи без громадянства, біженці, особи, що потребують додаткового захисту), а також громадян України, які для прийняття до громадянства України подали зобов'язання про складання іспитів з основ Конституції України, історії України.</p>	<p>Благодійний фонд «Рокада»</p>	<p>Не враховано Статтею 9 Закону України «Про громадянство України» передбачено, що іноземець або особа без громадянства можуть бути за їх заявою прийняті до громадянства України. У Законі стосовно біженців вживається визначення: іноземець, якого визнано біженцем або якому надано притулок в Україні.</p>
<p>2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: ... претендент – особа, яка складає іспити з метою набуття громадянства України (іноземець, особа без громадянства) або громадянин(ка) України, який(а) для прийняття до громадянства України подав(ла) зобов'язання про складання іспитів з основ Конституції України, історії України;</p>	<p>2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: ... претендент – особа, яка складає іспити з метою набуття громадянства України (іноземець, особа без громадянства, біженець, особа, що потребує додаткового захисту) або громадянин(ка) України, який(а) для прийняття до громадянства України подав(ла) зобов'язання про складання іспитів з основ Конституції України, історії України;</p>		
<p>19. Для складання іспитів претендент пред'являє документ, який посвідчує особу та зобов'язання про складання іспитів з</p>	<p>19. Для складання іспитів претендент пред'являє документ, який посвідчує особу/підтверджує її спеціальний статус</p>		

основ Конституції України, історії України (у разі подання такого зобов'язання).	та зобов'язання про складання іспитів з основ Конституції України, історії України (у разі подання такого зобов'язання).		
---	--	--	--